



Мужчина, причинивший тяжкие телесные повреждения своей сожительнице, от которых она скончалась, предстанет перед судом

Льговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Льгова ранее судимого 36-летнего Якова Гусакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей).

Следствием установлено, что обвиняемый на протяжении длительного времени периодически избивал свою сожительницу. Ночью 31 января 2010 года обвиняемый и потерпевшая находились дома и распивали спиртные напитки. В ходе застолья, на почве ранее сложившихся неприязненных отношений, у сожителей возник очередной конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес женщине не менее 33 ударов руками и ногами в область жизненно-важных органов – головы, туловища, конечностей, причинив тяжкие телесные повреждения, от которых потерпевшая в тот же день умерла.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/756243>